

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

24小时
新闻热线 15805370110

欢迎提供 新闻线索

24小时
新闻热线 15805370110

午后,皮卡莫名开进路边店

事故造成两人受伤,司机事发后离开现场



本报济宁11月8日热线消息(记者 黄广华 通讯员 张斌 白中华) 8日下午3时许,一辆皮卡车行驶中莫名撞进了济宁车站南路三里营段一家鲜面馆里,并将一60多岁的老人撞成腿部骨折,另有一年轻人也被刮伤。事发后,肇事司机离开了现场。

当日下午3时30分许,记者赶到事发现场看到,一辆皮卡车车头部分已经“伸”进路边一家

面馆的门内,面馆的铁门被撞塌,店内一片狼藉,地面上满是散乱的锅碗瓢盆,饭菜撒了一地。事故还殃及到店外的一个遮阳棚和一个餐桌。

“当时我听见‘嘭’的一声响,就赶紧从楼上下来,看到一辆皮卡车冲进了店内。”店主陈先生告诉记者,事发时他正在楼上,听到响声下楼一看,发现自己的父亲被压在被撞塌铁门的下边,正在痛苦地呻吟。由于忙

着救出老父亲,陈先生并没有注意到司机。等救出父亲后,陈先生发现皮卡车司机已经跑远了。

隔壁一家餐馆的老板告诉记者,事发前看到皮卡车停在路西,不知什么原因就冲到路东来了,“司机喝酒了,可能是在踩刹车时踩到了油门,一下子将老人撞了2米多远。”目前,陈先生的父亲右腿骨折正在医院接受治疗,事故原因正在进一步调查处理中。



1、市中区的马先生问:驾照超期一年未换证,会如何处理?

济宁市车管所回复:超期一年以上两年以下需要重新参加驾照理论考试,通过后就可正常换证;超期两年以上驾照就会被自动注销,需要重新参加全部3门考试,重考驾驶证,不过不需要参加培训。

2、任城区的李女士问:原来的单位属于市中区,养老保险也在市中区交,其间她有几年没上班,养老保险也没交,现在又回原单位上班了,可是单位现在属于任城区,应该怎么补交和续交养老保险?

济宁市12333热线回复:现在养老保险缴纳全市已经联网,无论属于哪个县市区都可以直接办理,如果没上班期间李女士和单位仍有劳动合同关系,那么单位就应该为李女士补交养老保险。

3、市中区的汤女士问:从原单位辞职后,个人档案一直在自己手中,目前还没有新单位接受,应将档案存放在哪?

济宁市人事局档案科回复:根据规定,档案是不能放在个人手中的,汤女士可以到济宁市人才交流中心通过人事代理将档案保存在人才交流中心。

值班记者 陈鸿儒



开进路边店里的皮卡车。

自家院里种1526株罂粟

一村民称为自己治腿疼,终以非法种植毒品原植物罪获刑

本报济宁11月8日热线消息(记者 黄广华 通讯员 张宣英 李岩) 汶上县某村村民刘某为给自己治腿疼,在自家院里种了1526株罂粟,犯了非法种植毒品原植物罪。今日,刘某被汶上县人民法院依

法判处有期徒刑一年,缓刑一年,罚金一千元。

刘某在南方打工时曾有腿疼的毛病,后来有人用罂粟为其治疗腿疼。从南方返乡时,刘某将罂粟种子带回了汶上,并将1526株罂粟种到了院

子里。今年6月4日,经群众举报,当地警方将罂粟铲除并焚毁,刘某被依法刑事拘留。8月4日,汶上县人民检察院以刘某犯非法种植毒品原植物罪向汶上法院提起公诉。

汶上法院经审理认为,被

告人刘某在明知种植罂粟是非法行为而在院子里种植了1526株,数量较大,其行为已构成非法种植毒品原植物罪。鉴于刘某自愿认罪,可酌情予以从轻处罚,故依法做出以上判处。

严查爆竹灭隐患



8日,邹城市民警在辖区内检查爆竹物品运送流程,为加大对爆竹物品的严格管理,邹城市公安局看庄派出所所在对民爆站和各需用爆炸物品点严格管理,层层签订责任状的同时,对运送爆竹物品的车辆进行跟踪检查,确保不发生事故隐患。

张鹏 宋广宇 摄